The propeller fly ( Pistol Pete) ( door Peter Fiddelaers)
Hoe binden?(vliegen zijn aangepast omdat de oorspronkelijke ‘Pistol Pete’s’ ontworpen zijn voor de spinhengel en op snelstromende rivieren om op forel te vissen) 
· Indien nodig² weerhaak platknijpen.
· Propeller op haak zetten( kijk naar propeller ronding) .
·  1 kraal (kunststof, brass of tungsten, ca 3.3 mm) erop schuiven.
· Indien je de bead vastzet met lijm of binddraad,wees voorzichtig. Zelf zet ik de bead niet vast(lijm of binddraad kunnen remmend werken op prop.)
· Kunststofdubbing (niet wateropnemend) op binddraad aanbrengen en bolletje wikkelen. Ruimte laten tussen haakoog en bolletje dubbing zodat prop en bead vrij kunnen bewegen.
· Inbinden van maraboustaart. Opgelet aan haakbocht 2 x onder staart doorgaan met de binddraad en fixeren.
· 2 à 3 fibers flash inbinden op zijkant. (Geeft extra aantrekkingskracht en steunt de soepele, natte marabou tegen het omslaan rond de haakbocht).
· Restant van marabou inbinden als onderbody. Versterkt ook de staart. 
· Taps lijfje wikkelen met dubbing, floss, marabou, o.i.d.
· Bolletje dubbing vergroten tot torso. Steeds ervoor zorgen dat ruimte voor kraal en propeller bewaard blijft!
· Whip finish (2à3x) tussen torso en bead. Zeker niet tussen propeller en haakoog of tussen bead en propeller. Die ruimte MOET vrijblijven. Indien je aflakt, zorg dan ook voor vrije ruimte voor kraal en propeller. Zeker geen lijm aan propeller! Succes van je vlieg staat of valt met het draaien van de propeller!


Vissen met de propeller vlieg. (Hengel en montage tonen)
(Deze tips zijn samengesteld en gebaseerd op veel vissessies met de propellervlieg. Ze zijn enkel bedoeld als leidraad en zeker geen evangelie.)
· Hengel #4,5, 6, lengte 9 à 10 ft voor baars of forelvisserij. Voor snoek of roofblei kan je best zwaardere hengels,lijnen en lichte (stalen) onderlijntjes gebruiken. 
· Steeds gebruik maken van zinkende lijn (6 ips = 15cm/sec), sinktiplijn (zinktip 17 ft =5.1m, 6ips) of drijvende lijn met zinkende leader. (naargelang water kan je de zinkende leaders aanpassen) Welk lijnsysteem je gebruikt, is afhankelijk van het water  waar je vist. Persoonlijk ga ik voor zinkende lijn (6in/sec) op traagstromend of stilstaand en dieper water (kanalen, grindplassen, zandafgravingen …) en voor een sinktiplijn of drijvende lijn met zinkende leader op sneller stromend en ondieper water (Grensmaas, Waal, Ardennen, Eifel, Tung beek…) 
· Welke lijn je ook gebruikt, altijd een speldwartel gebruiken. Dit tegen het torsen of opdraaien van je tip.
· Ook plaats ik  regelmatig een tungsten jignimf of tungsten nimf op een zijlijntje. 
· Persoonlijk gebruik ik fluocarbon  18 tot 20/100 als tippet. ( 1 à 1,5 m). Rechtstreeks aan lijnlus annex speldwartel geknoopt. Fluocarbon is stugger, daardoor voel je de aanbeten duidelijker. Tevens heb ik de indruk dat de props beter draaien door het stuggere fluocarbon. In tegenstelling to soepeler nylon. Maar dit laatste is persoonlijk… Lichter zou ik niet vissen. Je zit wel eens vast en met lichtere lijn heb je veel vaker lijnbreuk… Opgelet stevige knopen leggen! Nat maken met evt. spuug en zachtjes en begeleidend aantrekken. Ik gebruik ook geen lusknopen omdat hier vaak de propeller in verstrikt geraakt en dus niet draait.
· Zeer belangrijk! Goed laten afzinken. Best tellen tijdens afzinken ( b.v zinkende lijn 6inch/sec =15cm/sec = 1.5m/10sec=3m/20sec).
· Binnenvissen met (on)regelmatige rukjes. Best af en toe stoppen en herbeginnen. Of met 8-tjes binnenvissen en af en toe tik met hengeltop geven. Belangrijk is dat je goed contact met de vlieg houdt en aanslaat bij iedere tegenstand of tik die je voelt. Dus geconcentreerd vissen. 
· Hengeltop naar beneden houden en zoveel mogelijk wijzen in de lijnrichting.
· Check ook regelmatig of de propeller nog draait en verwijder alle obstructies (planten, vuil, lijn, losgeraakte dubbing, ….). Zeker opletten met draadalgen.
· Draag een goede polaroid zonnebril. Geeft beter zicht op volgende vissen en zo kan je ze evt toch nog tot aanbeet verleiden (schudden met hengel en liften), tevens zie je de montage beter….
· Neem ook steeds een schepnet mee, zeker op kanalen met hoge oevers… Soms is een lijnmand ook wel handig. ( bramen, netels, wadend vissen,…)
· Wanneer gebruiken? In principe altijd inzetbaar, maar een oude baarsvisser zei me ooit: ‘Als de bladeren vallen, beginnen baarzen te knallen. Dus najaar (sept. /okt) is een goede tijd voor baarsvisserij. Tevens kunnen propellervliegen een goede uitkomst zijn op rivieren waar je niet kan (hoog water) of mag (vergunning) waden bij forelvissen. Water is dan best niet volledig bruin. 
· Zeker ook bruikbaar op roofblei. ( en ook Snoek is er niet vies van)
Materialenlijst
· Propellers : 1000flies.com (10x4mm, 14x6 mm, 18 x 6.5 mm, 22x 7mm)
· Marobouveren voor staart
· Body : (witte) ice dubbing
· Thorax : (blauwe) ice dubbing
· Haken: streamerhaken 8 of 10 (A&M)
· Goudkralen 3-3.5 mm. Al dan niet tungsten. Zelfs kunsstof kan.































